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Expediente - 7ª Sessão Ordinária de 2024 

Requerimento Nº 349/2024 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços, 
que encaminhe as seguintes informações: 
• Há a possibilidade de proceder a execução de serviços de recapea-mento asfáltico 
na Rua A, entre Ruas 4 Ji e 3 Ji- Chácara Lusa. 
• Em caso positivo, para quando está prevista a execução da medida pleiteada? 
Urge salientar que está é uma reivindicação dos munícipes que residem naquela região. 
 
Requerimento Nº 350/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Serviços Públicos 
realizarem o serviço de corte de mato e retirada de entulhos da área localizada no final da 
Rua 16- Parque Mãe Preta. Urge salientar que o local se encontra com entulhos e lixos, 
propiciando um local para animais peçonhentos. 
 
Requerimento Nº 351/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor  Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos que providencie com urgência corte de mato em toda extensão da ciclovia 
localizada no Distrito Industrial e também na rotatória localizada em frente ao Posto 
Cacareco, (final da ciclovia) pois devido á altura do mato, está tirando a visão de quem vai 
fazer a rotatória, podendo causar acidentes. 
 
Requerimento Nº 352/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços, 
que encaminhe as seguintes informações, sobre as obras iniciadas na Rua 21, com Avenida 
4- Jardim Claret.  
• Qual a previsão para o término da obra? 
•  E que realize a interdição da rua, até que seja concluída a obra? 
            Urge salientar que está é uma reivindicação dos munícipes que residem naquela 
região, que estão sofrendo com a poeira e transtornos causados pela falta de conclusão do 
serviço. Solicito providências. 
 
Requerimento Nº 353/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços, 
que encaminhe as seguintes informações: 
• Há a possibilidade de proceder a execução de serviços de recapeamento asfáltico na 
Rua Jacutinga, entre Avenidas 98 BV e 106 BV- Boa Vista. 
• Em caso positivo, para quando está prevista a execução da medida pleiteada? 
          
            Urge salientar que está é uma reivindicação dos munícipes que residem naquela 
região. 
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Requerimento Nº 354/2024 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficiar ao Senhor  Prefeito Municipal de Rio Claro,  verificar junto à Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente, que realize com URGENICIA uma avaliação para possível remoção da 
árvore situada na rua 15, defronte ao número 1658, entre avenidas 10 e 12, bairro Cidade 
Claret, próximo a Escola Estadual Professor Odilon Correa, haja vista que a árvore está com 
o tronco deteriorado e muito envelhecido o que pode gerar sua queda em temporais com 
ventos fortes, além de ser muito antiga e os galhos estão grandes e secos pegando nos fios 
de eletricidade o que coloca em risco moradores da região e todos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos munícipes das proximidades. 
 
Requerimento Nº 355/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitando a Secretaria Municipal de Obras providenciar o reparo asfáltico 
Avenida 64A, entre Ruas 13A e 12A, bairro Orestes Armando Giovanni. 
 
Requerimento Nº 356/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Educação que realize o atendimento de transporte escolar gratuito para alunos que moram 
no bairro Parque Mãe Preta, pois, o bairro contém aclive/declive. Solicito que verifiquem a 
possibilidade de atender estes alunos. 
 
Requerimento Nº 357/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria da Agricultura, que 
realize as manutenções necessárias na Estrada Sant’ Ana de Urucaia e que encaminhe as 
seguintes informações. 
• Há a possibilidade de proceder a execução da manutenção? 
• Em caso positivo, para quando está prevista a execução da medida pleiteada? 
          
            Urge salientar que está é uma reivindicação dos munícipes que residem naquela 
região. 
 
Requerimento Nº 358/2024 
Autoria: ALESSANDRO ALMEIDA, ADRIANO LA TORRE, JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, para que institua 
um programa municipal, e crie ferramentas que oriente e promova o êxodo de pessoas em 
situação de rua das praças e semáforos do município, afim de corroborar na solução dessa 
adversidade encaminho minuta de Projeto de Lei em anexo, a qual solicito que seja 
apreciada com muito critério. 
 
Requerimento Nº 359/2024 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
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Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, analisar a possibilidade de não realizar a cobrança de nenhum valor referente as 
calçadas quebradas no processo de pavimentação aos moradores do bairro Jardim Nova 
Rio Claro, haja vista que já havia sido prometido pelo prefeito que seria realizado uma 
compensação para que não houvessem custos aos moradores que estão a mais de 40 anos 
sofrendo pela falta de asfalto. 
 
Requerimento Nº 360/2024 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, analisar a possibilidade de realizar o recapeamento da Avenida 18 de fronte as 
escolas CAIC e Isolina Huppert Cassavia, haja vista que o local encontra-se repleto de 
buracos e desníveis, além do transtorno causado aos pais ao deixarem seus filhos na escola. 
 
Requerimento Nº 361/2024 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, informar a este gabinete, a quantidade de mudas plantadas no município de Rio 
Claro, ao longo da gestão 2020 – 2024, além de informar quais foram os trabalhos realizados 
a fim de reflorestamento de beiras de rios e nascentes, bem como identificar os lugares. 
 
Requerimento Nº 362/2024 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, indeferir os pedidos de corte das árvores que estão localizadas na Avenida 
Tancredo Neves próxima a Civesa (Chevrolet), uma vez que a retirada destas árvores irá 
contribuir para o baixo índice de arborização no município, além de contribuir para o aumento 
da temperatura. 
 
Requerimento Nº 363/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na Estrada para Ajapi. 
 
Requerimento Nº 364/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, informações sobre as medidas que estão sendo 
adotadas pelo município no combate à dengue e a divulgação dos casos confirmados. 
Preocupado com a saúde pública e ciente dos riscos que a dengue representa para nossa 
comunidade, gostaria de estar informado sobre as ações em andamento para prevenir a 
propagação da doença e proteger a população local. 
 
Requerimento Nº 365/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
nova da faixa de pedestre na Rua 6 JA com a Av. 76 A – Arco Íris. 
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Requerimento Nº 366/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na praça situada entre as Ruas 13 
C e Rua 15 C – Arco Íris. 
 
Requerimento Nº 367/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na Av. 7 A, próximo ao 
estabelecimento “Capivara Manca” – Cidade Nova. 
 
Requerimento Nº 368/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno de esquina da Rua 6 
JA com a Av. 56 A – Jardim América.  
 
Requerimento Nº 369/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno de esquina da Rua 6 
JA com a Av. 58 A – Jardim América.  
 
Requerimento Nº 370/2024 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficie ao  Excelentíssimo Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal 
de Serviços Públicos realizar limpeza geral e corte de mato alto na área verde situada na 
rua 2 JC com avenida 12 JC, bairro Jardim Centenário, pois o mato alto e entulho ocasionam 
a proliferação de bichos peçonhentos e se trata de um local onde há muitas residências o 
que coloca em risco moradores e todos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação 
dos munícipes daquela região. 
 
Requerimento Nº 371/2024 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficiar ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitando determinar a Secretaria 
Municipal de Obras realizar com URGENCIA uma operação tapa buracos, na rua 2 JC, 
próximo à avenida 12 JC, bairro Jardim Centenário, pois existem enormes buracos com 
partes soltas no meio da rua que estão quase impossibilitando o transito no local, sendo que 
os mesmos danificam os veículos que por ali transitam e causam perigo quando os 
motoristas tentam desviar desses, além de trazerem problemas principalmente em dias de 
chuva com acúmulos de água e sujeiras no local, sendo essa uma reivindicação de 
moradores das proximidades e todos que por ali trafegam. 
 
Requerimento Nº 372/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
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Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitando a Secretaria Municipal de Obras providenciar o reparo da sarjeta 
no endereço Avenida 26, próximo ao número 936, entre as Ruas 7 e 8, Bairro Santana. 
 
Requerimento Nº 373/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro Senhor Gustavo Ramos 
Perissinotto solicitar à Fundação Municipal de Saúde, avaliar a possibilidade de alteração no 
horário de funcionamento das farmácias (TODO DIA) próximas a UPA do Jardim Cervezão 
e a UPA da Avenida 29, visto que, o atual horário não atende as demandas dos munícipes 
que trabalham em horário comercial, impossibilitando que os mesmos possam ter acesso as 
farmácias supracitadas. Ressalta-se que a solicitação para possível alteração, prevê o novo 
horário de funcionamento das 7h00min às 19h00min todos os dias da semana.  
 
Requerimento Nº 374/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro Senhor Gustavo Ramos 
Perissinotto solicitar à Fundação Municipal de Saúde, envidar esforços a fim de informar a 
quantidade de ambulâncias disponíveis, bem como quantas necessitam de manutenção e 
se há déficit na frota. Visto que, devido ao uso constante das ambulâncias as mesmas 
necessitam de manutenção periódica para que os atendimentos de emergências sejam 
realizados com eficiência, evitam assim comentários entre os que precisam dos serviços 
prestados, bem como a divulgação (de forma negativa) nos veículos de comunicação.  
 
Requerimento Nº 375/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro Senhor Gustavo Ramos 
Perissinotto para que notifique o setor competente a fim para informe  se há área institucional 
disponível no bairro Park Palmeira, próximo as Ruas G e F, esquina com a Rua C, visto que, 
no bairro supracitado não há construções e nem possuí projeto para destinação prévia de 
área institucional para qualquer instrumento social, lazer ou diversão, interferindo assim na 
qualidade de vida e sociabilização dos moradores.  
 
 
 
 
Requerimento Nº 376/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por meio Secretaria Municipal de Governo e Relações 
Institucionais, para que acione a Neoenergia Electro ressaltando a importância da resposta 
ao Requerimento n°2688/2023 para o planejamento e tomada de decisões pertinentes ao 
assunto tratado (Falta de Energia frequente no Bairro Alan grey). Desta forma, solicito a 
gentileza de informar o status atual do requerimento, bem como qualquer providência 
adicional que se faça necessária;  
 
Requerimento Nº 377/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
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Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por meio Departamento Autônomo de Água e Esgoto 
(DAAE), para que nos seja informado se procede a informação em relação à recente decisão 
de não renovar o contrato com a empresa responsável pelos serviços de abertura e 
fechamento de buracos em nossa cidade, e quais as possíveis alternativas para garantir a 
continuidade deste serviço para a manutenção de infraestrutura. 
 
Requerimento Nº 378/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro Senhor Gustavo Ramos 
Perissinotto e o Sr. Secretário de Obras arguindo-os mui respeitosamente para que se 
dediquem na execução do serviço de cascalhamento nas Ruas 19 e 20, com a Avenida 17, 
Jardim Nova Rio Claro, visto que, as ruas supracitadas não estão inclusas no projeto de 
pavimentação, porém necessitam de manutenção para facilitar o trânsito no local. Ressalta-
se que as técnicas a serem adotadas, não irão interferir de forma significativa nos custos do 
projeto, pois como opção poderão ser realizados a construção de muros de contenções, 
elevação do graide das vias e o aumento da quantidade de caixas captoras dos índices 
pluviométricos e o aumento da dimensão dos tubos da linha principal de escoamento das 
águas pluviais. 
 
Requerimento Nº 379/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos que providencie com 
urgência a limpeza da área localizada no endereço Caminho 16, próximo ao n°209, bairro 
Alan Grei. 
 
Requerimento Nº 380/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por meio Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema 
Viário, compreendendo a situação na rua P4 entre as avenidas P33 até a P39 no Jardim 
Conduta, faixa dupla onde pessoas estacionam no local, queimando a faixa e aumentando 
o risco de colisão, possa realizar um estudo para avaliação de readequação do espaço viário 
daquele local, a fim de promover um ambiente mais seguro para todos os usuários da via. 
 
Requerimento Nº 381/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Fundação Municipal de Saúde promova o aumento da 
quantidade de ventiladores na sala de espera da UPA do Cherveson, garantindo melhor 
ventilação, pois em períodos muito quentes a sala fica abafada agravando os quadros de 
instabilidade na saúde dos munícipes que aguardam por atendimento, aos quais, na maioria 
das vezes, é demorado. 
 
Requerimento Nº 382/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Fundação Municipal de Saúde que promova a manutenção 
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das cadeiras da sala de espera da UPA do Cherveson, tendo em vista que várias estão sem 
encosto ou instáveis, podendo causar acidentes e desconforto aos munícipes que aguardam 
longos períodos por atendimento. 
 
Requerimento Nº 383/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Fundação Municipal de Saúde que promova a mudança 
dos bancos localizados fora da UPA do Cherveson ao lado esquerdo (junto ao muro) para o 
lado direito (junto à unidade), pois essa pequena alteração será de grande proveito da 
população que não consegue utilizar os bancos já que na maior parte do dia, o sol é 
constante. REQUEIRO ainda que promova a instalação de alto-falante no lado externo da 
unidade, levando em consideração que muitos pacientes aguardam nesse local. 
 
Requerimento Nº 384/2024 
Autoria: HEITOR ALVES, ADRIANO LA TORRE, ALESSANDRO ALMEIDA, GERALDO 
LUIS DE MORAES, IRANDER AUGUSTO LOPES, JOSE JULIO LOPES DE ABREU, 
JOSE PEREIRA DOS SANTOS, LUCIANO FEITOSA DE MELO, PAULO MARCOS 
GUEDES, Pr. DIEGO GONZALEZ, SERGINHO CARNEVALE, SIVALDO RODRIGUES DE 
OLIVEIRA, THIAGO YAMAMOTO, VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitando a Secretaria Municipal de 
Obras, que seja realizada a construção e o aumento do número de bocas de lobo na região 
Rua 5, com a Avenida 11. 
 
Requerimento Nº 385/2024 
Autoria: HEITOR ALVES, ADRIANO LA TORRE, ALESSANDRO ALMEIDA, GERALDO 
LUIS DE MORAES, IRANDER AUGUSTO LOPES, JOSE JULIO LOPES DE ABREU, 
JOSE PEREIRA DOS SANTOS, LUCIANO FEITOSA DE MELO, PAULO MARCOS 
GUEDES, Pr. DIEGO GONZALEZ, SERGINHO CARNEVALE, SIVALDO RODRIGUES DE 
OLIVEIRA, THIAGO YAMAMOTO, VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitando a Secretaria Municipal de 
Obras, que sejam realizados o projeto executivo das redes de captação e distribuição das 
águas pluviais, além das construções das bocas de lobo na região da Avenida 19, entre as 
ruas 10 e 11, e na Rua 11, entre as Avenida 19 e Avenida da Saudade. 
 
Requerimento Nº 386/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, informações ao executivo sobre a campanha de 
vacinação contra a raiva, para os pets do munícipio de Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 387/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na Av. 13 F, ao lado do n°535 – 
Parque Florida. 
 
Requerimento Nº 388/2024 
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Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na Av. 16 com a Rua 9, no Conjunto 
Residencial Sebastião dos Santos Lima – Jardim Maria Cristina. 
 
Requerimento Nº 389/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto em todas as beiradas do Conjunto 
Residencial Sebastião dos Santos Lima – Jardim Maria Cristina. 
 
Requerimento Nº 390/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore na Avenida 62 com a Rua 11 - no bairro Vila Olinda, haja vista os 
galhos estarem altos, atingindo os fios da rede elétrica, sendo essa uma solicitação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 391/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore entre as Avenidas 66 e 68 com a Rua 10 - no bairro Jardim Olinda, 
haja vista os galhos estarem altos, atingindo os fios da rede elétrica, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 392/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore na Rua Jacutinga defronte ao nº 1980 - no bairro Jardim Santa Maria, 
haja vista os galhos estarem altos, atingindo os fios da rede elétrica, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 393/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buracos na Av M51 com a Rua M21, bairro Jardim Progresso, pois os 
mesmos colocam em risco a vida de moradores, e também causa prejuízos aos veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos 
que por ali transitam. Foto anexa. 
 
Requerimento Nº 394/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Av M51 defronte ao nº 2155, bairro Jardim Progresso, pois o 
mesmo coloca em risco a vida de moradores, e também causa prejuízos aos veículos que 
por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos 
que por ali transitam. Foto anexa. 
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Requerimento Nº 395/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na Av. 9 F, ao lado da n°295 – 
Parque Florida. 
 
Requerimento Nº 396/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na Av. 13 F com a Rua 3 F – 
Parque Florida. 
 
Requerimento Nº 397/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na Av. 13 F, ao lado do n°130 – 
Parque Florida. 
 
Requerimento Nº 398/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na Rua 2 F, ao lado do n°151 – 
Parque Florida. 
 
Requerimento Nº 399/2024 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, determinar à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a confecção de duas 
faixas para vagas de Curta Duração, sendo uma faixa na avenida 28 defronte ao número 
494 esquina com a rua 4 e a outra faixa na rua 4 defronte ao 2490 esquina da avenida 28, 
bairro Vila Aparecida, ambas ao lado da Empresa Altair Wisnievski, pois nas proximidades 
não há um local apropriado de curta duração e devido ao local ser de grande movimento por 
ser um ponto de vários comércios, as vagas sempre contam com veículos estacionados, 
muitas vezes por um longo período, sendo de grande valia para os que necessitam realizar 
uma parada rápida no local, sanando dessa forma o problema. 
 
Requerimento Nº 400/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Fundação Municipal de Saúde, a criação de 
Unidade de Pronto Atendimento Infantil 24 horas, especifica para atender crianças. 
Urge salientar, que um local especifico para atender as crianças em urgência, irá 
proporcionar ambiente adequado para melhor atendimento, de forma mais ágil e com 
qualidade. 
Saliento que a iniciativa iria “desafogar” as UPAs, ficando com os atendimentos gerais e de 
outras patologias para os adultos. 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Requerimento Nº 401/2024 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficiar ao  Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar à Secretaria Municipal 
de Meio Ambiente, que realize com URGENICIA uma avaliação para possível remoção da 
árvore situada na avenida 25 esquina com a rua 2 número 108, bairro Cidade Jardim, haja 
vista que a árvore está com o tronco deteriorado e muito envelhecido cheio de formigueiros, 
o que pode gerar sua queda em temporais com ventos fortes, além de ser muito antiga e os 
galhos estão grandes e secos o que coloca em risco moradores da região e todos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos munícipes das proximidades. 
 
Requerimento Nº 402/2024 
Autoria: IRANDER AUGUSTO LOPES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro – solicitando a Secretaria Municipal de Obras, para realizar um estudo para a 
construção da calçada, na extensão da Avenida Estrada dos Costas, compreendendo as 
Ruas 12JP até a Avenida 9JG – Jardim das Palmeiras e adjacentes. 
 
Requerimento Nº 403/2024 
Autoria: IRANDER AUGUSTO LOPES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro – solicitando à secretaria competente, para realizar a manutenção periódica da 
piscina do CSU – João Rehder Neto – Vila Santa Terezinha. 
 
 
 
 
 
 
Indicação Nº 152/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 6 JA com a Av. 76 A – Arco Íris. 
 
Indicação Nº 153/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 6 JA com a Av. 62 A – Jardim América. 
 
Indicação Nº 154/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Rua 13 C com a Avenida 76 A – Arco Íris. 
 
Indicação Nº 155/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6 
esquina da avenida 20 – Centro. 
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Indicação Nº 156/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6 
em frente ao nº 1962 – Centro. 
 
Indicação Nº 157/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6 
em frente ao nº 2036 – Centro. 
 
Indicação Nº 158/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras para que possa avaliar e dar as 
devidas providencias para o asfaltamento da Rua A, no Jardim Inocoop entre as Rua 2 JI e 
Av. Chácara Luza 
 
Indicação Nº 159/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras para que possa avaliar e dar as 
devidas providencias para a correção do buraco no asfalto da Rua 2A, entre avenida 32 e 
avenida 38, no bairro da Aparecida 
 
 
 
 
 
Indicação Nº 160/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras para que possa avaliar e direcionar 
aos responsáveis tapar os buracos existentes ao longo da Avenida Tancredo de Almeida 
Neves, no Jardim Inocoop 
 
Indicação Nº 161/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras para que possa avaliar e direcionar 
aos responsáveis tapar os buracos na avenida M21A frente ao numero 1572 no Jardim 
Progresso uma vez que o local possibilita insegurança aos usuários da via. 
 
Indicação Nº 162/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, avalie se a suavização das 
canaletas, especificamente na interseção da avenida 7 com a rua 10 no bairro da Boa Morte, 
se está dentro do cronograma estabelecido. Caso não esteja, urgimos que a manutenção 
seja realizada imediatamente, considerando os buracos presentes e o acúmulo de água, o 
que representa um risco á saúde pública 
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Indicação Nº 163/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras para que possa avaliar e dar as 
devidas providencias para a correção no buraco da calçada na Rua 3 esquina da avenida 
13 no centro, buraco este que aparentemente está afundando cada vez mais e está ligado 
à rede subterrânea de tubulação de gás que passa ao lado. 
 
Indicação Nº 164/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos,  que notifique o 
proprietário do terreno localizado na 2A,  entre os números 571 e 549 próxima da avenida 
32, para que realize o serviço de corte de mato e limpeza com urgência, ou seja realizado 
pela administração municipal, com envio de cobrança aos responsáveis, pois o local está 
formando criadouros de bichos peçonhentos, descarte de entulhos, descarte de veículos 
abandonados, colocando em risco a saúde dos moradores da redondeza 
 
Indicação Nº 165/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, que 
que realize a repintura de solo (Faixa de pedestre) localizado na avenida 9, esquina da rua 
7, onde se encontram apagadas podendo acarretar consequências graves como o risco aos 
pedestres, desrespeito de motoristas e infrações de trânsito. 
 
Indicação Nº 166/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos,  que notifique o 
proprietário do terreno localizado na rua M21A,  entre os números 1607 e 1587 próximo da 
avenida M51, para que realize o serviço de corte de mato e limpeza com urgência, ou seja 
realizado pela administração municipal, com envio de cobrança aos responsáveis, pois o 
local está formando criadouros de bichos peçonhentos, descarte de entulhos, colocando em 
risco a saúde dos moradores da redondeza. 
 
Indicação Nº 167/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Sugerindo determinar à SECRETARIA DE OBRAS informar a possibilidade de realizar TAPA 
BURACO, na Rua 6, entre Avenidas 18 e 20 no Centro. 
 
Indicação Nº 168/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Sugerindo determinar às SECRETARIAS  COMPETENTES informar a possibilidade de 
realizar LIMPEZA NO TERRENO, localizado na Rua 19I, ao lado do n.º 83 no Jardim Itapuã 
e posterior NOTIFICAÇÃO ao proprietário. 
 
Indicação Nº 169/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buraco na Rua 5 
entre as Avenidas 40 e 42, bairro Vila Operária, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 170/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buraco na Avenida 
42 com a Rua 5, bairro Vila Operária, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 171/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar os buracos na Rua 
5 entre as Avenidas 42 e 46, bairro Vila Operária, pois os buracos prejudicam muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 172/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buracos na Avenida 
M25 com a Rua 8, bairro Jardim São Caetano, pois os buracos prejudicam muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Moção Nº 76/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Parabenizo a colaboradora, JULIANA CRISTINA GATO, pelos 
anos de trabalho dedicados com afinco para promover o desenvolvimento da empresa 
Charme Estúdio de Beleza, seu suor e empenho foram fundamentais para sustentar as 
colunas da ordem e do progresso por muito tempo. Em nome dos representantes, agradeço 
pelo profissionalismo. 
 
Moção Nº 77/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Parabenizo a Sra. Maria Inês Mendes, representante dos clientes 
e amigos do Charme Estúdio de Beleza, pela fidelidade, carinho e contribuição, responsáveis 
por escrever a história de sucesso da empresa Charme. Em nome dos representantes e 
colaboradores, agradecemos imensamente pela confiança no trabalho e no propósito da 
empresa. Nada seria possível sem a participação de pessoas especiais, que exaltam sua 
preferência e nos honram com a sua presença. 
 
Moção Nº 78/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Parabenizo Jair Maciel Carvalho, pelo empreendedorismo 
realizado no município. Durante 30 (trinta) anos, transferiu seu conhecimento formando 
profissionais de alto padrão, relevantes para a prosperidade do mercado da beleza em Rio 
Claro. Seus incentivos e exemplos, transformaram a realidade socioeconômica e cultural de 
diversas famílias, além de auxílio ao desenvolvimento econômico do município de Rio Claro. 
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Moção Nº 79/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
MOÇÃO DE APLAUSOS -Parabenizo a Sr. Paulo Roberto de Mello Neves, representante 
dos clientes e amigos do Charme Estúdio de Beleza, pela fidelidade, carinho e contribuição, 
responsáveis por escrever a história de sucesso da empresa Charme. Em nome dos 
representantes e colaboradores, agradecemos imensamente pela confiança no trabalho e 
no propósito da empresa. Nada seria possível sem a participação de pessoas especiais, que 
exaltam sua preferência e nos honram com a sua ilustre presença. 
 
Moção Nº 80/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Parabenizo a empresa, Charme Carvalho Estúdio de Beleza e 
Estética LTDA, sob o nome fantasia Charme Estúdio de Beleza, pelos 30 (trinta) anos desde 
a sua fundação. Iniciada em 01 de Abril de 1994 com poucos recursos, se desenvolveu ao 
longo dos anos sem se distanciar dos seus valores e mantendo sua missão, “promover 
experiências através da beleza e bem-estar com qualidade e respeito a todas as pessoas”. 
Hoje, atende cerca de 1800 (mil e oitocentas) pessoas ao mês, emprega cerca de 35 (trinta 
e cinco) pessoas. Líder no mercado da beleza regional, mantém o legado do protagonismo 
em desenvolvimento de técnicas e formação de profissionais, posicionando-se como 
exemplo em gestão estratégica e experiências do cliente. 
 
Moção Nº 81/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Parabenizo o colaborador, Magdiel Alves Ramos, pelos anos de 
trabalho dedicados com afinco para promover o desenvolvimento da empresa Charme 
Estúdio de Beleza, seu talento e fidelidade elevaram a marca em reconhecimento a 
qualidade dos serviços, tanto quanto sua confiança nos propósitos da empresa. 
 


